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COMUNICAT DE PRESĂ 

Starea și calitatea învățământului tulcean în anul școlar 2022-2023 

 
         Joi, 19 octombrie 2023, a avut loc ședința de lucru, adresată personalului de conducere, 

îndrumare și control din rețeaua de învățământ preuniversitar din Tulcea, cu tema: ,,Starea și calitatea 

învățământului tulcean în anul școlar 2022-2023", organizată de Inspectoratul Școlar Județean Tulcea. 

  Evenimentul a fost coordonat de doamna inspector școlar general, prof. Viorica PAVEL, 

activitatea bucurându-se de prezența reprezentantului Instituției Prefectului Tulcea, doamna Daniela 

PETROVSCHI,  a domnului subprefect Timur MEMET, a reprezentantului Centrului de prevenire, 

evaluare și consiliere antidrog, doamna Alina MATEI, a comandantului Inspectoratului pentru situații de 

urgență Tulcea, domnul locotenent colonel Daniel PETROV, a doamnei sublocotenent din cadrul 

Inspectoratului pentru situații de urgență Tulcea, Ioana FILIP, a domnului ofițer specialist 1, din cadrul 

Inspectoratului pentru situații de urgență Tulcea, Daniel TIRON, a reprezentantului Inspectoratului de 

Jandarmi Județean Tulcea, domnul Gabriel TRUFAȘ. La ședință au fost prezenți inspectorii școlari și  

directorii și directorii adjuncți din unitățile de învățământ preuniversitar și conexe. 

  Raportul, prezentat de conducătorul Inspectoratului Școlar Județean Tulcea, a avut ca elemente 

definitorii: strategia managerială a instituției, rezultatele obținute la examenele naționale - Evaluarea 

Națională pentru absolvenții claselor a VIII-a , examenul de Bacalaureat, Titularizare și Definitivare în 

învățământ, la concursurile și olimpiadele școlare, concluziile inspecțiilor școlare generale, tematice și de 

specialitate, proiectele și programele extracurriculare, desfășurate pe parcursul anului școlar 2022-2023.  

  Invitații speciali ai evenimentului au reiterat sprijinul acordat de instituțiile pe care le reprezintă, 

actului educațional și performanței școlare. 

  Inspectoratul Școlar Județean Tulcea își propune, ca obiectiv pe termen lung, compatibilizarea 

sistemului național de educație cu sistemele europene, prin asigurarea politicilor de echitate socială și a 

egalității șanselor, în vederea îmbunătățirii rezultatelor elevilor. Totodată prioritizează dezvoltarea 

învățământului profesional și tehnic, racordarea acestuia la piața muncii, prin consultarea și implicarea 

factorilor interesați de educație,  în scopul racordării ofertelor educaționale la cerințele pieței muncii. 
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